

银基动物王国一日游

中心路小学教育集团三(6)班 赵嘉轩

今天我来到了朝思暮想、神奇魔幻的银基动物王国。

这里人山人海、车水马龙,无比热闹。首先映入眼帘的景点“生命岛”,我看了一下地图,是银基动物王国的中心。我们先后玩了乘风破浪、水上飞鹰,观看了动物百老汇表演和鸚鵡表演,游玩了老虎神殿、迷失河谷、雄鹰小径、水禽湾、巨龙山谷和奇幻世界,还看了花车大巡游!

令我印象最深刻的是乘风破浪和动物百老汇。在我们犹豫先玩什么的

时候,我看到了地图上的海盗船,原来它不叫海盗船,而是叫乘风破浪。它每次摆动时间为100秒,摆动幅度最大为90度,速度快得有点吓人,但是我想去挑战,因为我是个勇敢的小男生。挑战时,我彻底崩溃了,虽然系着安全带,但感觉整个身体就像腾空了一样,内心害怕极了,脑海中一直想着赶快停下吧!爸爸也吓得大呼小叫,不敢睁开眼睛。下来的时候我的腿都软了,爸爸扶着我才能行走。动物百老汇的表演也美不胜收,开演前我还上

了场馆内的大屏幕,在场的人都能看到我,让我十分激动。表演的动物们个个大显神通,有空中飞翔的鸚鵡,有奔跑速度极快的鸵鸟,有世界上脖子最长的长颈鹿,有爱斗的白牦牛,还有大型白色水鸟鸚鵡的飞跃表演等。

很快天黑了,我们要回家了,但是我真的不想离开这里。为了纪念我们第一次来这里游玩,妈妈给我和妹妹买了特色玩具作留念。期待有机会还来这里游玩。

(指导老师:徐新红)

春节

中心路小学教育集团
五(1)班 刘宇飞

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”每当读起这首诗,我就情不自禁地想起春节。

春节是个喜庆祥和的日子。走在大街上,人们身着鲜艳的新衣,脸上洋溢着喜悦的笑容。临街的店门上张贴着红红火火的春联,中间还倒贴着一个大大的福字,门的两旁挂着两个南瓜般的大灯笼,就像两个胖娃娃。路旁的大树上挂满了彩灯,夜幕降临时,好似满天繁星在朝我们眨眼睛。

除夕吃过年夜饭,全家人围坐在电视机前看春节联欢晚会。茶几上摆放着美味的瓜果点心,大家欣赏着精彩纷呈的节目,时而被风趣幽默的相声、小品逗得捧腹大笑;时而被美妙绝伦的歌曲、舞蹈迷得如痴如醉;时而对变幻莫测的魔术表演赞不绝口……

“铛,铛,铛……”新年钟声敲响了,窗外响起了震耳欲聋的鞭炮声。我赶紧跑到窗前,只见五彩缤纷的烟花在夜空中绽放,有的像盛开的菊花,绚丽夺目;有的像璀璨的流星,飞掠而过;有的像美丽的鱼儿,畅游夜空……

春节送走了旧的一年,迎来了新的一年,我爱春节!

(指导老师:王丽娜)



菠萝 建设街小学一(4)班 李定原

雨中即景

中心路小学教育集团
三(7)班 吴家琦

去年夏季的一天,风呼呼地刮过树梢,奔向竹林里,唱起欢快的歌儿。天气突然变得非常闷热,蚂蚁们忙着把食物搬到另一个巢穴里。这一切都告诉我们,马上就下雨了。

听,小雨滴开始唱歌了,滴滴答答,一场热闹的音乐会开始了。

看,当小雨滴汇聚起来,一眼望去,天空如一张大网,网住了整个世界,房子、大地都困在里面。当小雨滴滴在我的手上,还有一丝凉凉的感觉,令人无比舒服。

“滴答,滴答”,几滴露珠从叶子上滚了下来,花儿睡醒了,太阳笑弯了腰,柳树们看起来更加神采奕奕,一切显得生机勃勃。

多么美妙的一场雨啊!

(指导老师:王晓杰)

“大眼瞪小眼”

湛河区实验小学三(1)班 毛明心

那天,妈妈提议让我和爸爸一起做“大眼瞪小眼”的游戏。

游戏规则是这样的:双方互相用眼睛瞪对方,不能出声,但可以做各种动作,谁先笑谁就输了。

游戏开始了,爸爸眼睛瞪得超大,眼珠子都快掉出来了。他用双手假装挠我,我没有后退,但“扑哧”一声笑了出来,结果当然是我输了。

第二局还没开始,我就自言自语:“不能笑,不能笑,我一定要坚持住!”开局刚刚三秒,我怎么也管不住自己的笑容,又破功了。我想:如果我多坚持几秒,可能爸爸就输了。

接下来,爸爸妈妈开始比赛了。他们用眼睛瞪着对方,一动也不动,像两尊沉默的雕像。爸爸先是摇头晃脑,接着手舞足蹈,妈妈憋得涨红了脸,拼命忍住不笑。这时,爸爸做出一种特别滑稽的表情,妈妈终于忍不住笑出声来,我也在旁边哈哈大笑……

“大眼瞪小眼”游戏真有趣!

(指导老师:关三梅)

美丽的校园

湛河区实验小学三(8)班 周楷瑞

我们的校园有魔法,忽而热闹,忽而宁静。

上课铃一响,校园好像睡着了,静得可怕。树枝不摇了,鸟儿不叫了,蝴蝶停在花朵上不动了,所有东西都像被施了定身法,只有朗朗的读书声不绝于耳。

清脆的下课铃一响,一切又开始动起来了。树枝开始摇晃,鸟儿开始歌唱,蝴蝶也开始跳舞。操场上人山人海,孩子们有的玩猫捉老鼠,有的踢足球,有的玩老鹰抓小鸡……

你问我校园哪里美?校园的花美,校园的树美,它美在每个老师和每个同学的心里。

校园是学习圣地,也是交流和交友的地方,更是梦想起航的地方。这么美丽的校园难道不值得我们喜爱吗?



煎鸡蛋 万和小学三(2)班 余悦



欣欣向荣

光明路小学教育集团
一(1)班 周子童 (指导老师:郝晓雯)



遮阳帽 南环路小学二(5)班 李宜霖



虎头鞋

新程街小学教育集团
三(5)班 丁熠博 (指导老师:陈素晓)

小小图书管理员

中心路小学教育集团四(5)班 任培毅

今天是我当图书管理员的日子,心里特别兴奋,一早就来到图书馆,等待老师分配任务。

我和同学王悦博分配到一组,第一个任务是整理书架。我们看了一遍老师的演示,就开工了。一会儿工夫,我就摆完了一个书架,心里美滋滋的,觉得这个任务真简单,根本不用费太大力气。我看了看王悦博,他摆放得比我还快,但有几条“漏网之鱼”,就偷笑:“你的速度是挺快的,像兔子,但质

量不如我。”他检查了一遍,快速摆放整齐。

整理完书架,老师又分配了第二个任务——摆放归还的书。首先,我们要查看书上的编号;然后,根据编号找到对应的书架;最后,将书摆放到书架上。找到规律后,我们很快就把归还的书摆放完了。

老师看我们忙完了,就让我们休息一会儿。但我不想休息,于是就在图书馆里走来走去,想帮大家找书。

没多久就有活儿干了,有位同学让我帮他找《笑猫日记》,我按照图书分类找到这本书所在的区域,根据编号很快就找到了一本。看到他开心的样子,我更加有动力了。之后我又帮好几位同学找到了想借的书,心里像吃了蜜一样甜。

忙碌了一下午,活动结束后感到有些疲惫,今天我体会到图书管理员的辛苦,也尝到了助人的乐趣。

(指导老师:李晓慧)